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В поточному навчальному році започаткована і в подальшому буде проводитись конференція 

лікарів-інтернів «Кейс-марафон з клінічними випадками з практики лікарів-інтернів».  

На конференцію інтерни під керівництвом викладачів готують детальні розбори клінічних випадків з 

аналізом ефективності призначеного лікування та прогнозом. Такий захід дає можливість лікарю-

інтерну не тільки поглиблено вивчити патологію у даного пацієнта, а також навчає аналізу перебігу 

захворювання залежно від вікових, гендерних, імунологічних особливостей. Інтерн навчається 

володіти аудиторією, відповідати на запитання та бути переконливим в дискусії. 

Висновки. Активне залучення лікарів-інтернів до різних видів навчального процесу в тому 

числі з аналізом особистих спостережень, які молоді спеціалісти проводять разом з викладачами 

кафедри, сприяє індивідуалізації та диференціації навчального процесу в залежності від рівня 

засвоєння знань. Такий підхід створює особистість лікаря-інтерна, як спеціаліста, що здатний до 

постійного професійного саморозвитку, формуючи власну компетентність, та одночасно ефективного 

в колективній взаємодії, що є вкрай важливим при вирішенні практичних задач в педіатрії.  
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Вступ. Використання інноваційних технологій в освітньому процесі є надзвичайно важливим 

та актуальним напрямком, який дозволяє покращити ефективність навчання, розвинути ключові 

компетентності, сприяти мотивації та підвищенню якості освіти. Для інтенсифікації навчального 

процесу наразі використовуються різноманітні методи, засоби та технології, а саме: інтерактивні 

методи навчання; дискусії, мозкові штурми; кейс-методи; інформаційно-комунікаційні технології; 

мультимедійні презентації; симуляції, віртуальні лабораторії; гейміфікація (ігрові технології); 

різнорівневі тести; рейтингові системи; портфоліо, самооцінювання, взаємооцінювання. Комплексне 

застосування таких методів, прийомів, методик та технологій дозволяє значно інтенсифікувати 

навчальний процес та підвищити мотивацію здобувачів освіти[1].   

Основна частина. Запорізьким державним медико-фармацевтичним університетом (ЗДМФУ), 

в 2023 році, придбано 100 безстрокових доступів до хмарної платформи фармацевтичного симулятора 

(«Pharmacy Simulator», https://www.pharmacysim.com).  

Фармацевтичний симулятор використовує технологію інтерактивного симуляційного навчання 

з елементами гейміфікації, що дозволяє учасникам начального процесу, в режимі онлайн, зануритись в 

віртуальне моделювання фармацевтичних та клінічних випадків та відтворити роль медичного 

працівника в певній ситуації. Його застосовують для навчання, відпрацювання практичних навичок та 

оцінювання[2, 3]. 

На відміну від традиційних лінійних тестових завдань, які використовуються для навчання та 

контролю знань у здобувачів освіти, фармацевтичний симулятор містить елементи програмованого 

навчання, що дозволяє створювати різноманітні розгалужені діалоги у яких запитання залежить від 

наданої передньої відповіді між пацієнтом та фармацевтом, або між фармацевтом, лікарем, та іншим 

медичним персоналом. Такий комплексний підхід дозволяє індивідуалізувати процес навчання, 

забезпечити постійний зворотній зв’язок між викладачем та здобувачем освіти та мотивувати 

студентів до активної пізнавальної діяльності. 

https://www.pharmacysim.com/
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Відмінною особливістю фармацевтичного симулятора є наявність поповнюваної бази понад 

ста кейс-сценаріїв, які нині використовуються для стимуляційного навчання здобувачами освіти 

багатьох країн, а також можливості створення сценаріїв власноруч, які будуть адаптовані до вимог 

локального законодавства. Кейс-сценарії можуть бути створені з використанням симуляційного 

оточення(візуалізації) у вигляді аптеки або клініки. До платформи фармацевтичного симулятора, 

співробітниками кафедр ЗДМФУ: технології ліків, клінічної фармації та управління і економіки 

фармації, додано сценарії роботи фармацевта в аптеці з урахуванням протоколів фармацевта (наказ 

МОЗ №7 від 05.01.2022), принципів фармацевтичної опіки та інших нормативних документів, що 

дозволяє студентам, на базі навчальної аптеки ЗДМФУ, відпрацьовувати практичні навички в 

сучасному інтерактивному форматі. Симулятор дозволяє: опрацьовувати навички збору скарг 

пацієнта, аналіз його захворювання, лікарський анамнез, виключення загрозливих станів, при наданні 

фармацевтичної опіки, вибору раціональної лікарської форми, навички ділового спілкування, 

відповідно до затверджених протоколів, визначати алгоритм роботи з обліковими документами 

наданого рецепту, проводити відпуск медикаментів з урахуванням елементів мерчандайзингу та умов 

зберігання, аналіз історії хвороби пацієнта в умовах клініки, надання рекомендацій. 

Висновки. Сучасні інформаційні технології симуляційного навчання відіграють важливу роль 

в навчальному процесі здобувачів освіти. Перспективне подальше розширення бази клінічних кейс-

сценаріїв на платформі фармацевтичного симулятора для навчання та контролю знать студентів 

медичного та фармацевтичного напрямів.  
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Організації циклу тематичного удосконалення «Клінічна дієтологія в епоху доказової 

медицини» та перспективи подальшого його проведення базуються на положенні, що кожний 

сучасний лікар повинен опанувати весь перелік теоретичних знань та практичних навичок з питань 

основ клінічної дієтології і принципів доказової медицини.  

Розуміючи актуальність тематики фахівці кафедри аналітичної хімії та кафедри клінічної 

фармакології, фармації, фармакотерапії і косметології розробили курс завдяки якому лікарі загальної 

практики-сімейної медицини, терапевти, гастроентерологи, кардіологи, пульмонологи, хірурги, 

онкологи, педіатри зможуть отримати теоретичні знання, засвоїти та вдосконалити практичні навички 

з питань клінічної дієтології. 

Важливим аспектом є розширена підготовка клініциста який надає допомогу хворому з 

визначення ефективності та безпеки лікарських, косметичних засобів та дієтичного харчування і 

нутритивної підтримки відповідно до міжнародних стандартів та принципів доказової медицини, а 

також підвищення терапевтичної активності та зменшення негативної дії на організм завдяки 

забезпеченню якості лікарських засобів [1]. 

https://doi.org/10.3390/pharmacy11010008
https://www.pharmacysim.com/

